

35家企业200多种特优农产品展销

大同黄花市集火热开市

本报讯（记者 李兴华）逛忘忧花海、购大同黄花、品乡村美食、赏黄花美景……13日上午，记者从云州区坊城新村黄花产业园了解到，大同黄花市集已火热开市，就此拉开以大同黄花为主的特优农产品销售大幕。

据了解，市集上有“大同黄花”“大同好粮”系列特优农产品企业35家200多种产品展销。市民可前往黄花种植基地采摘黄花，在黄花市集将新鲜黄花称重后，置换相应的黄花加工产品。市集上，宜发同诚公司展示的黄花烧麦、黄花包子饺子、黄花酱，大威皇公司黄花饼，民之源公司黄花饮料等，吸引了不少市民现场品尝和购买。广灵白先生、灵丘黄烧饼、左云边塞牧羊羊肉串等一大批大同特优农产品均在市集上亮相。品质优良、远近闻名的中驰杏脯、恒宗黄芪茶、雁同府黄酒、华建胡麻油等功能性产品也颇受市民青睐。



本报记者 崔丽英 摄

黄花市集相关负责人介绍，在持续政策支持下，大同黄花产业规模和有机标准化发展同步推进，产业链条

不断延伸。目前，全市黄花全产业链产值达18.4亿元，已研发出100余种黄花产品。

20位专家为大同黄花产业大发展布局献策

本报讯（记者 李兴华）黄花产业与黄花文化如何融合发展？科学如何引领未来黄花功能产品开发？13日上午，20位全国黄花研究领域权威专家齐聚大同大学行知楼，围绕黄花产业发展相关问题展开深入探讨交流，为我市黄花产业大发展布局献策。

来自宁夏回族自治区的专家曹军认为，黄花产业不论是作为主导产业还是新兴产业，都是能够带动农民增收致富的大产业。他说，宁夏和大同一样，把黄花发展作为富民产业，实现了规模化种植、标准化生产、品牌化发展。对于黄花产业发展，他建议各黄花主产区建立产业联盟，统筹发展，加快研发拓展市场步伐，在价格方面建立统筹机制，保护种植户利益。

中关村绿谷生态农业产业联盟的专家刘树明从市场开发、科技支撑和政策保障方面给出了布局黄花大产业的建议。他认为，发展黄花大产业要与中医农业结合，链接一带一路农业输出，瞄准国际市场，要从栽培技术、加工技术研发和全程溯源及大数据搭建等高科技创新、全域全季生产模式创新和机制创新上下功夫，同时制定产业优惠政策、对标国家级农业政策、聚集金融要素、建立产业发展基金等支持产业发展，把忘忧产业做成富民大产业。

来自中国农业大学、中国农科院、华南农业大学、山西农业大学、大同大学的专家们分别围绕黄花功能与科学的研究，从各自研究领域作主题报告，多角度为大同黄花产品研发提供科技动力。

大型原创新编现代戏《忘忧草》研讨会举行

本报讯（记者 崔莉英）由市北路梆子和耍孩剧种保护传习中心创排的大型原创新编现代戏《忘忧草》12日晚在大同大剧院上演。演出结束后，还举办了专题研讨会，来自省城的赵银邦、王辉等多位戏曲专家从剧本的故事结构、情节设计、演出效果等方面进行了深度点评。

与会专家一致认为，大型原创新编现代戏《忘忧草》定位准确、题材厚重、结构流畅，紧扣“小小忘忧草，搭起幸福桥”这一主题。全剧饱含浓郁的乡土气息和地域特色，用戏曲语言讲好现实故事，注

重细节和铺垫，强化故事发展和人物性格转化的逻辑性。主演张彩平对“黄花书记”张凤云思想情感的挖掘和表达十分到位，充分展示其内心心路历程的核心唱段，形成全剧的高潮，展示了北路梆子唱腔的婉转多姿，让观众过了一把戏曲瘾。剧中还尝试将北路梆子和耍孩儿唱腔有机融合，让人觉得好听且新颖。

当日，专家们还对《忘忧草》人物塑造、戏曲冲突、戏曲结构等方面提出具有指导性、建设性的修改意见。主创团队表示，将认真吸纳专家们的意见和建议，

集中力量做好剧本修改和二度舞台创作，努力打造有影响、有力度、有温度的艺术作品。

大型原创新编现代戏《忘忧草》一共有4幕，演出时长为2小时，全剧从张凤云儿时卖黄花遇恩人开场，长大后当选唐家堡村支书。她决心带领村民种黄花致富，但黄花种植条件苛刻，村民有顾虑，就连家人也多方阻挠，但张凤云顶着巨大的压力前行，最终在相关部门的帮助下克服了重重困难，唐家堡的黄花产业取得骄人成果。

大同公安昨日正式列装警礼服

本报讯（记者 尚铁军）警徽熠熠映初心，礼服英姿昭忠诚。7月13日上午，经过4个多月的准备，我市公安系统警礼服着装仪式在市公安局隆重举行。据了解，按照相关规定，警礼服获准在重大纪念、庆典等场合穿着。

13日上午8时30分，警礼服着装仪式正式开始。数百名穿着警礼服的民警形成威武雄壮的队列，重温慷慨激昂入党誓词之后，齐声唱响《中国人民警察警歌》。市公安局相关负责人表示，警礼服是人民警察荣誉的象征，体现了以习近平同志为核心的党中央对人民警察队伍的

高度重视和关心厚爱，将对推进公安队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设发挥积极作用。

据了解，警礼服设计突出了礼仪性、协调性和经济性三个特点，面料颜色采用藏蓝色，庄重沉稳，款式为礼仪性强的双排六粒扣西服样式，采用了男女不同的版型，大方得体、松紧有度，很好地体现了人民警察的飒爽英姿。

礼服帽徽在原“99”式帽徽基础上进行了改进，国徽和“警 POLICE 察”字样采用金色，其它部位为银色。考虑到警礼服主要在礼仪场合穿着，佩戴姓名牌便于识

别，也符合国际惯例。从警章分为人民警察金盾章、人民警察银盾章、人民警察蓝盾章三种，分别对应总警监副总警监、三级警监及以上、一级警督及以下三个级别佩戴。绶带胸前副绳采用两根，绶带坠为刀的造型，凸显公安机关是党和人民手中“刀把子”的政治属性。

什么样的场合可以穿警礼服？市公安局相关负责人表示，警礼服列装范围为全体人民警察，民警可根据工作需要，个人按需申领，警礼服不分季节，四季通用，民警在参加重大纪念、庆典、外事等活动和礼仪场合可穿着警礼服。

房博会最佳观展指南来了

本报讯（记者 李兴华）夏花绚烂，不负时光。大同精品房博会举办至今已是第七个年头，今年的房博会开展在即，该怎么逛、来了哪些开发商、有怎样的产品？倍受市民关注。为此，记者采访了房博会组委会。

每年的房博会总会吸引众多市民和购房者，有的来看看热闹，也有不少有购房需求，想认真来淘淘宝。据了解，本届房博会目前已有多家品牌楼盘参与，相比往届，参展商更丰富、更多元，既有

老牌房企，又有新面孔。报名参展楼盘包括：开源·金懋府、铂悦城、永泰·府学里、大同·总部壹号、兴云国际、揽御·古城凤台晓月·壹号院、新水湾·龙园、枫林逸景·亲河园、枫林逸景·紫御府、凯德世家·幸福城、领阅·太和道、四季·保利·和光尘樾、碧水云天·御花园、碧水云天·颐园二期、碧水云天·新尊府、碧水云天·博雅府、文兴首席·竹里、锦瑞和源·富力城等，他们带来的产品包括刚需公寓房、普通高层、洋房、别墅等，可满足不同收入

阶层购房需求。关注楼市和开发商的市民不难发现，这些参展楼盘，在大同楼市中一直保持活跃状态。

怎样逛展更便捷？组委会相关负责人介绍，本届房博会将在东城墙和阳美术馆北展厅举办，市民可乘坐27路、38路、42路、70路、602路公交车前往观展，且观展无门票无费用，进入会场的市民可领取会刊一份，更重要的是市民在选好房、看表演的同时，组委会还有精美礼品相赠。

党史回眸
(1921-2021)

1924年7月13日	北京学生联合会等50余团体，在北京中央公园召开反帝国主义运动大联盟成立大会，规定以打倒帝国主义的侵略政策、废除一切不平等条约为主旨。
1946年7月13日	华中野战军在苏中进行自卫反击，七战七捷。
2001年7月13日	经过国际奥委会委员两轮投票，北京获得2008年第二十九届夏季奥运会主办权。

据《北京晚报》



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微博